

ОТЗЫВ

научного руководителя, профессора Ильдара Фуатовича Ахтямова на очного аспиранта кафедры травматологии, ортопедии и ХЭС Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Казанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации Лобашова Владислава Васильевича, представившего диссертацию «Совершенствование консервативного лечения детей с болезнью Легга-Кальве-Пертеса» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.15 – травматология и ортопедия.

Лобашов Владислав Васильевич, родился 16 апреля 1987 г.р., окончил в 2010г. Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Казанский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «педиатрия».

В 2010-2011 гг. обучался в интернатуре по специальности «травматология и ортопедия» в Государственном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Казанский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию».

С 2011 г. по 2015 г. работал травматологом-ортопедом ГАУЗ «ДРКБ» МЗ РТ. С 2015-2018 гг. обучался в очной аспирантуре на кафедре травматологии, ортопедии и ХЭС ФГБОУ ВО «Казанского государственного медицинского университета» Министерства здравоохранения Российской Федерации. С 2015 г. По настоящее время работает травматологом-ортопедом в ГАУЗ «Городская клиническая больница №7» г. Казани.

Успешно выполнил диссертационную работу на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по теме «Совершенствование консервативного лечения детей с болезнью Легга-Кальве-Пертеса».

В. В. Лобашов умеет анализировать и обобщать полученные данные. Ре-

зультаты его научных исследований корректны и достоверны, что позволило их внедрить в практическую деятельность ГАУЗ «ДРКБ» МЗ РТ, программу обучения студентов и интернов кафедры травматологии, ортопедии и ХЭС ФГБОУ ВО «Казанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

В ходе работе над кандидатской диссертацией показал высокий уровень врача-исследователя, работоспособность, объективность в интерпретации результатов научного исследования, ответственность, эрудированность, целеустремленность, способность творчески подойти к решению научно-исследовательских задач, логически провести сравнительный анализ полученных данных, хорошо владеет информационными технологиями. Является участником научных обществ, конференций. Доклады, статьи, тезисы по теме его научной работы неизменно отмечаются как очень содержательные, научно и практически значимые.

За время работы над диссертацией проявил себя зрелым научным работником, пытливым исследователем. Умеет применить свои знания в практической деятельности, осваивает новые методы обследования и лечения пациентов, интересуется последними достижениями в медицине. Проходил научно-практическую стажировку в Госпитале специальной хирургии в Нью-Йорке, США. Лобашов В. В. имеет склонность к научному анализу, исполнителен, коммуникабелен, пользуется уважением и авторитетом среди коллег и больных.

Основные научные результаты диссертации опубликованы в 18 научных работах, из них 6 в журналах, рецензируемых ВАК Министерства образования и науки РФ, в том числе 1 статья, входящая в базу Scopus и 1 патент на изобретение.

Основные положения диссертации были доложены на:

- XI Всероссийском съезде травматологов-ортопедов. (г. Санкт-Петербург, 2018).
- Научно-образовательной конференции «Проблема остеопороза в травматологии и ортопедии», (г. Москва, 2015 и 2018),

- X Юбилейном Всероссийском съезде травматологов-ортопедов. (г. Москва 2014),
- X Российской конференции с международным участием «Педиатрия и детская хирургия в Приволжском федеральном округе» (г. Казань, 2013),
- Научно практической конференции педиатров России с международным участием «Фармакотерапия и диетология в педиатрии». (г. Казань, 2011),
- Всероссийской студенческой научной конференция (г. Москва, 2010).

Таким образом Лобашов В. В. обладает теми качествами, которые позволили завершить научно-квалификационную работу на высоком уровне, что позволяет рекомендовать диссертацию к публичной защите по специальности 14.01.15 – травматология и ортопедия.

Отзыв дан для предоставления в Диссертационный совет Д 208.061.06 ФГБОУ ВО «Приволжский исследовательский медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой

Травматологии, ортопедии и ХЭС

ФГБОУ ВО «Казанский государственный
медицинский университет» Минздрава России

доктор медицинских наук,

профессор



И.Ф. Ахтямов

Подпись <u>проф. И.Ф. Ахтямов</u> заверяю.	
Учёный секретарь Учёного Совета ФГБОУ ВО Казанский ГМУ Минздрава России, к.м.н., доцент <u>О.Р. Радченко</u> 20 г.	